Privacy Policy for Moksha Indian Brasserie

At Moksha Indian Brasserie, we are committed to protecting your privacy and ensuring the security of your personal information. This Privacy Policy outlines how we collect, use, disclose, and protect your information when you use our website, mobile application, or engage with us in any way.

Information We Collect:
a. Personal Information:
Name
Contact information (phone number, email address)
Address
Payment information
b. Non-personal Information:
Demographic information
Browser type
IP address
Cookies and similar technologies
How We Use Your Information:
a. Personal Information:
To process reservations and orders
To communicate with you about your reservations, orders, or inquiries
For marketing purposes, with your consent
To improve our services and customer experience
b. Non-personal Information:
For analytics and statistical purposes
To enhance and personalize your experience on our website and mobile application

Disclosure of Information:

a. We may share your information with third parties in the following circumstances:

With your consent

To comply with legal obligations

To protect our rights, privacy, safety, or property

In the event of a business transfer or merger

## Security:

a. We implement industry-standard security measures to protect your personal information from unauthorized access, disclosure, or alteration.

## Cookies:

a. We use cookies and similar technologies to enhance your experience on our website and mobile application. You can manage your cookie preferences through your browser settings.

Links to Third-Party Websites:

a. Our website and mobile application may contain links to third-party websites. We are not responsible for the privacy practices or content of these sites. We recommend reviewing the privacy policies of any third-party sites you visit.

## Children's Privacy:

a. Our services are not directed at individuals under the age of 13. We do not knowingly collect personal information from children. If you are a parent or guardian and believe your child has provided us with personal information, please contact us.

Changes to the Privacy Policy:

a. We reserve the right to update this Privacy Policy at any time. Any changes will be effective immediately upon posting on our website or mobile application.

## Contact Us:

a. If you have any questions, concerns, or requests regarding this Privacy Policy, please contact us at [contact email/phone].

By using our services, you agree to the terms outlined in this Privacy Policy. Please review this policy periodically for any updates.

Thank you for choosing Moksha Indian Brasserie.